MaSo jaro 2017



O soutezi MaSo

Co je to MaSo!?
dvakrat za rok
nejen pocitani
soutéz druzstev

spoluprace, komunikace, tymova hra

21.MaSo
V Praze a letos poprve take v Brne

maso.mff.cuni.cz



Organizace

Studenti a pratelé Matfyzu a Masarykovy univerzity
Studenti Gymnazia Christiana Dopplera

Pikomat, Brkos

PIKOMAT MFF UK

A MINDOK
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Priklady

Dostanete 6 prikladu v obalce
obalku neotvirejte, dokud hra nezacne

priklady muzete resit v libovolném poradi

Kdyz mate vysledek prikladu
vezmete priklad s vysledkem
(napsanym na zadani) a hraci list
jdete za opravovatelem

cislo opravovatele zavisi na cisle prikladu

Je zakazano pouzivat kalkulacky, mobily, tabulky,
odbornou literaturuy, ...



Spravny vysledek

Opravovatel

razitko do hraciho listu a na priklad

Cislo pfikladu

Houbaf

Dest

Ho

Menic

zavisi na Cisle druzstva
dejte mu orazitkovany priklad

1
(2
3

dostanete dalsi na pocitani

Za kazdy spravne vyreseny prik
1 bod
tahy do hry

4

=

ad




Nespravny vysledek

MuzZete pocitat dal
pocet pokusu na vyreseni prikladu neni omezeny

ma-li ale opravovatel pocit, ze vysledky hadate,
muZe si vyzadat i postup Feseni

Priklad je moc tézky
muzete ho u ménice vymeénit za dalsi
vezmeéte k menici priklad a hraci list
menic zaznaci vymeénu do hraciho listu

max. 4 vymény za hru
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Vymény pFikladi V 4 5

(Cisla prikladu)




Hra

Houbar a dest’
Mame
les — pole 9x9 cislované pismeny a Cisly

dve postavy — houbar a dest’

Houbar a dest’ se vasimi tahy pohybuji po lese
deést’ zaléva houby, které pak rostou
houbar sbira a prodava houby

tahy dostavate za vyresene priklady
Za prodej nasbiranych hub body

Cil: ziskat co nejvice bodu



Mapa lesa

Pismena v
polich
= druhy hub

- Barvou

ohranicené
bloky

-4 - Potok — voda

- Mosty

- Trh




Pohyb houbare

Pohyb jednim tahem houbare
vertikalné Ci horizontalné (tj.v jednom sloupci &i Fadku)
az o Ctyri pole (tj. o jedno, dvé, tfi nebo Ctyfi)

pokud houbar tahne, nemuze zustat na misté

Potok — pole s vodou
houbar nemuze vkrocit na pole s vodou

houbar nemuze ani prochazet polem s vodou

Mosty

houbar muze chodit pres most

houbar muze skoncit tah na mosté



Pohyb houbare — priklad 1

houbar
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Pohyb houbare — priklad 2
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Pohyb deste

Pohyb jednim tahem deste
vertikalné Ci horizontalné (tj.v jednom sloupci &i Fadku)
o libovolny pocet poli

pokud dést’ tahne, nemuze zustat na misté

Potok a mosty

dést’ muze tahnout na/pres kterékoli pole
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Pohyb deste — priklad
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Zacatek hry

Houbar i dest zacinaji na poli A1!!

Na zacatku hry nerostou nikde zadne houby
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Druhy hub
H — hrib
L — liska
K — kozak
P — pychavka
B — bedla

Pismeno v poli = druh hub, které zde mlzou rast

Bloky hub (viz obrazek)
sousedici policka stejného druhu (sdili hranu)

v mape vzdy ohraniceny jednou barvou



Rust a sbér hub
Rust hub

kdyz dést’ vstoupi na pole
vyroste jedna houba na kazdém poli bloku

na poli rostou najednou maximalne tri houby

Sbér hub

kdyz houbar vstoupi na pole

sebere vSechny houby na poli



Rust a sbér hub — priklad

Na mape vidime momentalni stav hry

Houbar je na C1, dést
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Rust a sbér hub — priklad

Tahneme destém na pole G4
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Rust a sbér hub — priklad

-V bloku hfibu vyroste jedna houba na kazdém pol
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Rust a sbér hub — priklad

V bloku hfibu vyroste jedna houba na kazdém poli

1 2 3 4 5 6
s
Pl H oL | LqLLD L
Y
pPlH] P | P L
@ L | P H
-
H L L ‘ ,:4‘*
N
HYl H Wk R4yn W /1
3 I %[",’/,, '/
IE[IHE ¢ }ﬁfTT?//,
7 77V 7
P [\ %%
Hl k| k' k1 H ~H K

.. houbar

.. dést

.. houba

.. hova houba



Rust a sbér hub — priklad

- Tahneme dale destém na G2
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Rust a sbér hub — priklad

V bloku lisek vyroste jedna houba na kazdém poli
Na G2 vSak jiz rostou 3 lisky, takZe tam zlustanou 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9

© ... houbart
@ ... dést

! ... houba




Rust a sbér hub — priklad

V bloku lisek vyroste jedna houba na kazdém poli
Na G2 vSak jiz rostou 3 lisky, takZe tam zlustanou 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9

.. houbar

.. dést

.. houba

.. hova houba




Rust a sbér hub — priklad

Tahneme houbarem na G1
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Rust a sbér hub — priklad

Houbar sebere vsechny houby v poli
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Rust a sbér hub — priklad

Houbar sebere vsechny houby v poli
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Rust a sbér hub — priklad

Dale tahneme houbarem na G4
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Rust a sbér hub — priklad

Houbar sebere vsechny houby v poli
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Rust a sbér hub — priklad

Mame v kosiku jeden hrib a tfi lisky

1 2 3 4 5 6
Pl HfoL | L L L ]
© ... houbat
PIH]| P | P L
@ ... dést
L |«L | P g 1 H
— S pa— ! ... houba
Py H| H L L | B |&
H L L
- // /) = 7
NELR RS LR 77777/ 77 HFiby: -
P EFLI, ) .w
o Lisky: 111
. NN/ Pychavky:
A SN / /
PR R iR 22477 Bedly:
Hl K| K'| KIH|.H]| K




Trh, prodej hub

Body dostavate predevsim za prodej hub
Kdyz houbar vstoupi na nejake z 9 poli trhu

muZe az 3x prodat néjakou z kombinaci hub

chce-li prodat vic, musi se pohnout

prodej je soucasti

tahu houbare Kombinace Body
kombinace, ktere lze H/L+K 5
prodavat, jsou v H/L+P/B 6
tabulce

.. . H+L+K 9
napriklad muzeme
prodat kombinaci H+L+P/B 10
»,Hrib + Pychavka®“ K+P+B 20
za 6 bodu H+L+K+P+B 30




Trh, prodej hub — priklad

Predstavme si, ze jiz mame kosik plnejsi
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Trh, prodej hub — priklad

Chceme néco prodat a tak tahneme houbarem na trh
— tfreba na G5
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Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci
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Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci

Prodame nasledujici kombinace; |~ombinace | Body
H/L+K 5
H/L+P/B 6
H+L+K 9
H+L+P/B 10
K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

Hriby:
Lisky:
Kozaky:
Pychavky:
Bedly:

Body z prodeje:



Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci

Prodame nasledujici kombinace:
Hfib + LiSka + Pychavka (10 b.)

Body z prodeje: 10

Kombinace Body
H/L+K 5

H/L+P/B 6

H+L+K 9

H+L+P/B 10 {ma
K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

Hfiby: | |
Lisky: |
Kozaky:
Pychavky: |
Bedly:



Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci

Prodame nasledujici kombinace:
Hfib + Liska + Pychavka (10 b.)
LiSka + Kozak (5 b.)

Body z prodeje: 10 + 5

Kombinace Body
H/L+K 5 -
H/L+P/B 6

H+L+K 9

H+L+P/B 10

K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

Hfiby: | |
Lisky: I}
Kozaky: |
Pychavky: |
Bedly:



Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci

Prodame nasledujici kombinace:
Hfib + Liska + Pychavka (10 b.)
Liska + Kozak (5b.)
LiSka + Kozak (5 b.)

Body z prodeje: 10 + 5+ 5

Kombinace Body
H/L+K 5 -
H/L+P/B 6

H+L+K 9

H+L+P/B 10

K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

Hfiby: | |
Lisky: 1}
Kozaky: | |
Pychavky: |
Bedly:
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Trh, prodej hub — priklad

Jsme na trhu a muzeme tedy prodat az tfi kombinace
Muzeme prodat i vicekrat tu samou kombinaci

Prodame nasledujici kombinace: fy‘;ﬁ:““e ?"dy
HFib + Liska + Pychavka (10b.)  f———1
Liska + Kozak (5 b.) S ;
LiSka + Kozak (5 b.) H+L+P/B 10
K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

Hfiby: | |
Lisky: 111
Kozaky: ||
Pychavky: |
Bedly:

Body z prodeje: 10+ 5+ 5 =20



Trh, prodej hub — priklad

Prodali jsme ¢ast hub a mame nyni 20 bodu

Kombinace

Body

H/L+K

H/L+P/B

H+L+K

H+L+P/B

10

K+P+B

20

H+L+K+P+B

30

Hriby:
Lisky:
Kozaky:

Pychavky:

Bedly:

Body: 20




Trh, prodej hub — priklad

Néjake houby nam ale jeste zbyly a chceme je prodat
Tahneme tedy houbarem na jiné pole trhu — H5
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L L - .‘F’ ™ L B Kombinace Body
H/L+K 5
P P L B H/L+P/B 6
H+L+K 9
cl L ! P H |aH
. , H+L+P/B 10
°| Py H H L L B |«B B K+P+B 20
. i | H+L+K+P+B | 30
el H| L oL B
F! H B L5 WY Vo ‘ | Hfiby: |
| LN Lisky:
" s |“ It " . TNy tel b Kozaky:
'L/ N ; Pychavky:
S 1| B |l 0277777 il I Bedly: |
r) ]
. H y .
|l Hl K| K| KIH |a K | K Body: 20




Trh, prodej hub — priklad

Jsme opét na trhu a muzeme tedy prodavat
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Kombinace Body
H/L+K 5
H/L+P/B 6
H+L+K 9
H+L+P/B 10
K+P+B 20
H+L+K+P+B 30
HFiby: '
Lisky:
Kozaky:
Pychavky:
Bedly: |

Body: 20



Trh, prodej hub — priklad

Jsme opét na trhu a muzeme tedy prodavat

Prodame nasledujici kombinace:
Hrib + Bedla (6 b.)

Body z prodeje: 6

Kombinace Body
H/L+K 5

H/L+P/B 6 _
H+L+K 9

H+L+P/B 10

K+P+B 20
H+L+K+P+B 30

HFiby: '
Lisky:
Kozaky:
Pychavky:
Bedly: |

Body: 20
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Trh, prodej hub — priklad

Jsme opét na trhu a muzeme tedy prodavat

Prodame nasledujici kombinace:
Hrib + Bedla (6 b.)

Na vice kombinaci uz houby
nemame, prodame tedy jen tuto
jednu kombinaci

Body z prodeje: 6

Kombinace

Body

H/L+K

H/L+P/B

H+L+K

H+L+P/B

10

K+P+B

20

H+L+K+P+B

30

Hfiby: |
Lisky:
Kozaky:
Pychavky:
Bedly: |

Body: 20



Trh, prodej hub — priklad

Prodali jsme témér vSe z koSiku a mame 26 bodu
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Bodovani

Hlavni cast bodu tvori body z prodeje
Na konci hry se vam k tomu navic zapocita:

1 bod za kazdou neprodanou houbu v kosiku

1 bod za kazdy spravné vyreseny priklad
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Bodovani

Hlavni cast bodu tvori body z prodeje
Na konci hry se vam k tomu navic zapocita:

1 bod za kazdou neprodanou houbu v kosiku

1 bod za kazdy spravné vyreseny priklad

Priklad:
ziskali jste béhem hry za prodeje 78 bodu
zbylo vam v kosiku 7 hub

spocitali jste celkem 14 prikladu >
Hriby:
Lisky:
Kozaky:
Pychavky:
Bedly:

Body z prodeje: 78
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Bodovani

Hlavni cast bodu tvori body z prodeje
Na konci hry se vam k tomu navic zapocita:

1 bod za kazdou neprodanou houbu v kosiku

1 bod za kazdy spravné vyreseny priklad

Priklad:
ziskali jste béhem hry za prodeje 78 bodu
zbylo vam v kosiku 7 hub
spocitali jste celkem 14 pfikladu >
Hriby:
Lisky:
Na konci hry budete mit celkem: g;zﬁ'a‘{ky

78 +7 + 14 =99 bodu Bedly:
Body z prodeje: 78



Kreslic

Jak odehrat tahy?
Kdykoli behem hry

vezméte hraci list a plan (mapa + tabulka)

tahy si predem promyslete

Behem jedné navstévy maximalné 3 tahy
pote na konec fronty

(prodej je jeden tah, i kdyz prodate tri kombinace)

Tah je platny, jen kdyz je potvrzeny kreslicem

N

Doporuceni: tahnéte prubézné!



Tahy za priklady

Jakeé tahy mate za vyreseny priklad?
Za kazdy vyreseny priklad mate
jeden tah houbare

jeden tah desté

jeden volny tah — Ize vyuzit jako tah houbare, nebo deste
(ale vzdy jen jednoho z nich)

Tahy muzete hrat v libovolném poradi

Houbaf

Cislo pfikladu |Houbar| Dést robo | (
1
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Par slov na zaver
Hru zahaji odpocitavani

90 min hry — pocitani a hra
promitana casomira

Hru ukonci odpocitavani

Na konci:

tém, co stoji ve fronte

kreslici nakresli max. 3 tahy

opravovatelé opravi max. 3 priklady

ve fronte stojite jako tym (i 4 lidi se pocitaji jako jeden)
organizatori vysbiraji hraci listy a plany

Vyhodnoti se MaSo



Hodne stesti

Bude toﬂ&i

i B .



